



“люблю просто сидеть и играть на гитаре”

Рэймон Гарви (в центре): «Когда играешь на фестивале, главное — это зажечь публику, чтобы и ей, и тебе было хорошо»

Всемирно известная группа Reamonn станет одной из приглашенных звезд на завтрашнем фестивале «Максидром». Незадолго до приезда группы в Москву корреспондент Газеты Александр Зайцев встретился с лидером Reamonn Рэймоном Гарви.

Как так вышло, что вы, ирландец, поселились и основали группу в Германии?

Я выступал в Германии несколько раз со своими друзьями, и увидел что немецкая музыкальная сцена и немецкая аудитория — что-то очень живое. И немецкие слушатели знают, как хорошо повеселиться. Тогда я решил приехать в Германию и стать частью всего этого.

А есть ли у вас близкие друзья среди других немецких музыкантов?

Теперь — да. Когда я только приехал в Германию, то не знал никого. А теперь я знаком со многими: мы часто выступали вместе на одних концертах.

Не могли бы назвать кого-нибудь из своих музыкальных героев, главные музыкальные влияния.

У меня много героев — Вэн Моррисон, U2, Coldplay, Radiohead, Red Hot Chili Peppers, Мадонна. Я также очень люблю слушать молодые группы, и это оказывает на меня сильное влияние. Вокруг столько замечательной музыки! Когда что-то не имеет большого успеха, это еще не значит, что музыка плохая.

Однажды вы были в туре с HIM. Встречались ли вы после?

Может быть, они рассказывали вам о прошлогоднем «Максидроме»?

HIM — очень милые ребята, они большие звезды рок-н-ролла и знают, как веселиться. Но я давно не видел Вилле и ребят, потому что последние пару лет и мы, и они были в туре.

Как получилось, что вы стали участником «Максидрома»?

Просто по причине успеха, которым мы пользуемся в России, организаторы попросили приехать и выступить. А «Максидром», я думаю, — один из самых крупных фестивалей в России, так что мы сказали: «Да, конечно». Мы уже выступали в России несколько раз, так что для нас это не что-то новое — это нечто особенное.

Reamonn совместно с ЮНЕСКО учредили благотворительный фонд Saving The Angel («Спасая Ангела»). Было бы интересно узнать о нем побольше.

Мы основали «Спасая Ангела», чтобы помогать детям, которые нуждаются в защите и опеке. Мы поддерживаем два основных проекта. Один — в Белоруссии, в Минске, для детей, больных раком, другой — для детей, подвергшихся сексуальной агрессии. Просто у нас есть возможность помогать людям. Это то, чем мы действительно можем гордиться.

Целый год прошел с момента выхода вашего последнего альбома. Ожидается ли новая работа?

Весь год мы были на гастролях, но на днях собираемся посидеть в студии в Ирландии. Посмотрим, что получится.

Как вы предпочитаете расслабляться, проводить свое свободное время?

Я люблю просто сидеть и играть на гитаре. Хожу по барам, сижу там с друзьями, пью пиво, веселюсь. Люблю вечеринки. И очень люблю ходить на концерты, смотреть и слушать другие группы.

Я слышал, что вы великолепный рассказчик и любите веселить публику на концертах всевозможными историями. Расскажите ли вы что-нибудь интересное во время максидромовского концерта?

Понимаете, есть некоторая разница между фестивалем и своим собственным концертом. Когда играешь сольный концерт, ты можешь распоряжаться своим временем и позволить себе то, что тебе хочется. А когда играешь на фестивале, ты просто хочешь зажечь публику, чтобы им было хорошо и тебе было хорошо, и у тебя не так много времени на разговоры. Но в одном я уверен — мы хорошо повеселимся, это уж точно.

газета

супербойз

Reamonn считается немецкой группой, хотя ее фронтмен Рэй Гарви — чистокровный ирландец. Однажды в поисках счастья он оказался в Германии и решил задержаться в этой стране немного подольше. Рэй дал объявление в местной газете, и вскоре группа имени Рэймона Гарви была укомплектована. Удача явно сопутствовала коллективу, и вскоре после первых выступлений у них в руках оказался контракт с крупной фирмой. Reamonn не остались в долгу, выпустив в 2000 году международный хит «Supergirl», который по-прежнему остается визитной карточкой группы.